

**PŘÍLOHA Č. 3 KOPIE DOKUMENTU PROKAZUJÍCÍHO POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI  
POSKYTOVATELE ZA ŠKODU**

Pojistitel:

se sídlem:

zastoupený:

Pojistník pojištěný,  
oprávněná osoba

se sídlem:

zastoupený:

[REDACTED]

Phillips Česká republika s.r.o., zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 38206, IČO 639 85 306

Rohanské nábřeží 678/23, Karlín, 186 00 Praha 8, Česká republika.

oprávněné osoby dle obchodního rejstříku nebo na základě plné moci

uzavírají

**Pojistnou smlouvu č. 5033037223**

**POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ÚJMU A ODPOVĚDNOSTI ZA ÚJMU  
ZPŮSOBENOU VADOU VÝROBKU**

Podpisy vyjadřují smluvní strany souhlas s dále uvedenou pojistnou smlouvou a pojištník potvrzuje, že byl seznámen s příloženými pojistnými podmínkami a že s nimi souhlasí. Pojištník prohlašuje, že akceptuje návrh této pojistné smlouvy v plném rozsahu; přijetí nabídky s dodatky či odchylkami, byl nepodstatnými, se za akceptaci nepovažuje. Za akceptaci se rovněž nepovažuje ústní oznámení o přijetí návrhu ani chování ve shodě s nabídkou. Pokud se v textu vyskytují pojmy psané kurzívou, potom mají tyto pojmy význam definovaný v příložených pojistných podmínkách. V případě, že pojištník je podnikatelem, vylučuje se užiti ustanovení o smlouvách uzavíraných adhezním způsobem podle příslušných ustanovení zákonných norem.

Pojištník:

Pojistitel:

Podpis:

Jméno:

Funkce:

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

Pojistná smlouva

**NÁLEŽITOSTI POJISTNÉ SMLOUVY č. 5033037223****1. Pojistná doba**

Pojistná smlouva se sjednává na dobu určitou.

Pojštění vznikne dnem	01/01/2023	a je sjednáno na pojistnou dobu, která skončí dnem	31/12/2023
-----------------------	------------	--	------------

**2. Pojištěný**

Philips Česká republika s.r.o.	IČO 638 85 306
--------------------------------	----------------

**3. Podnikatelská činnost pojištěného**

Činnosti uvedené v příloženém výpisu z obchodního rejstříku pojištěného v rozsahu ujednání této pojistné smlouvy.

**4. Pojistná událost, pojistné nebezpečí**

Pojistnou událostí se rozumí vznik újmy na území vymezeném pojistnou smlouvou, kterou je pojištěný povinen nahradit a která nastala v průběhu pojistné doby v důsledku jednání pojištěného nebo jiné skutečnosti v přímé souvislosti s pojištěnou podnikatelskou činností ve smyslu ustanovení pojistné smlouvy, podmínek a smluvních ujednání.

Pojistným nebezpečím je právními předpisy stanovená povinnost pojištěného k náhradě újmy, jejíž rozsah je blíže specifikován v pojistné smlouvě, podmínkách a smluvních ujednáních.

**5. Rozsah a limity pojistného plnění**

Celkový limit pojistného plnění	
	pro jednu pojistnou událost a za všechny pojistné události v průběhu pojistné doby
zachraňovací náklady dle zák. 89/2012 Sb.	1% z celkového limitu pojistného plnění za pojistnou dobu maximálně 200 000 Kč, zachraňovací náklady vynaložené na záchranu života nebo zdraví osob jsou omezeny částkou 30 % sjednaného limitu pojistného plnění.

č.	Sublimit poj. plnění	Pojištěné riziko
1.		Obecná povinnost k náhradě věcné škody a osobní újmy vč. újmy na zdraví vůči třetí osobě
2.		Povinnost k náhradě věcné škody a osobní újmy vč. újmy na zdraví způsobené výrobkem, dle čl. 2.5 podmínek
3.		Povinnost k náhradě finanční škody v rozsahu čl. 3.1 písmena b) podmínek, včetně čisté finanční škody
4.		Regresy zdravotních pojišťoven
5.		Povinnost k náhradě ekologické újmy ve smyslu čl. 4.1.9. CAS 01-05/2017

**6. Územní rozsah pojištění a jurisdikce**

Riziko č.	Územní rozsah – čl. 2.2 podmínek	Jurisdikce – čl. 2.3 podmínek
1. – 5.	Česká Republika	Česká Republika

**7. Spoluúčast**

Základní spoluúčast z každé pojistné události	
---	--

\_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

Pojistná smlouva č. 5033037223



8. Pojistné

pojistné	[redacted]
----------	------------

9. Splatnost pojistného

Počet splátek	1
Výše splátky	[redacted]
Datum splatnosti	dle faktury
Účet	Pojistné je splatné na účet pojistitele č. 255 069 0105/2600, IBAN CZ77 2600 0000 0025 5069 0105, BIC Code (SWIFT) CITICZPX, Citibank Europe plc, organizační složka, Bucharova 2641/14, 158 02 Praha 5, Stodůlky, konstantní symbol 3558, ref./var. symbol: číslo pojistné smlouvy

10. Přílohy pojistné smlouvy

Příloha 1:	Pojistná podmínky pojištění odpovědnosti za újmu a odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku CAS 01-05/2017
Příloha 2:	Výpis z obchodního rejstříku



## SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ

### ČI. I. OBECNÁ SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ

#### Preamble:

Mezinárodní program: pojistná smlouva je vystavena pojstitelem Colonnade Insurance S.A. v rámci správy portfolia pojistných smluv uzavřených s pojšťovny skupiny AIG v zahraničí.

I. 1. **Předmět a rozsah pojištění odpovědnosti** – pojistnou smlouvou je sjednáno škodové pojištění odpovědnosti pojištěného za újmu z provozní činnosti na základě smluvních ujednání a v rozsahu dle Pojistných podmínek pojištění odpovědnosti za újmu a odpovědnosti za újmu způsobenou výrobkem CAS 01-05/2017 (dále jen podmínky „CAS“) podle principu Loss Occurrence (viz. čl. I.5. pojistné smlouvy). Pojištění se sjednává také pro případ odpovědnosti pojištěného za újmu způsobenou výrobkem.

I. 2. **Územní rozsah:** pojistná ochrana se vztahuje na území České republiky

I. 3. **Jurisdikce** – v rámci sjednaného územního rozsahu pojistné ochrany se použije české právo

I. 4. Zahrnuje-li pojištění odpovědnost za újmu jiné osoby než pojistníka, vztahují se všechna ustanovení týkající se pojistníka a jeho povinnosti také pojištěného. Uplatnit právo na poskytnutí pojistného plnění může výlučně pojištěný. Ostatní práva z pojistného vztahu je oprávněn vykonávat pouze pojistník, který je zároveň povinen informovat pojištěného o sjednání pojištění v jeho prospěch a o způsobu zpracování osobních údajů pojstitelem.

I. 5. **Retroaktivita** pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadným výrobkem se sjednává bez časového omezení, pokud jde o datum uvedení výrobku na trh.

I. 6. Sublimity jsou sjednány k limitu pojistného plnění pro základní rozsah pojištění, tj. v jeho rámci a nesčítají se. Není-li ujednáno jinak, platí sublimit zároveň pro jednu a všechny pojistné události v ročním pojistném období.

I. 7. K pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadným výrobkem se ujednává: Výrobek je vadný, jestliže z hlediska bezpečnosti jeho užití nezaručuje vlastnosti, které lze od něj oprávněně očekávat během životnosti; tyto vady spočívají především v koncepci, výrobě, zpracování, opravě, skladování, dodávce (včetně vadné dodávky) a návodu k použití výrobku, vč. technické dokumentace. Není-li ujednáno jinak, uvedením výrobku na trh se rozumí prodej nebo dovozu. Dodávkou se rozumí fyzické předání výrobku nebo dovozu do fáze distribuce jako zboží určené k prodeji nebo do provozu. Dodávkou se rozumí fyzické předání výrobku pojištěným subjektem třetí osobě, bez ohledu na právní důvod. Dodávka je uskutečněna v okamžiku, kdy pojištěný subjekt ztrácí možnost s výrobkem disponovat (možnost vlivu na výrobek a jeho použití). Není-li v pojistné smlouvě výslovně odlišné ujednání, nejsou za věd považovány peníze, směnky, cenné papíry a ceniny. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za újmu vzniklou vadně provedenou prací na převzatých věcech nebo vadně provedenou službou.

Pojistná smlouva

tel. \_\_\_\_\_

**ČI. II. PŘIPOJIŠTĚNÍ DLE POJISTNÉHO ZÁJMU KLIENTA****II. 1. Odpovědnost za škody z vlastnictví/držby nemovitosti vč. pronájem**

pojistný limit: [REDACTED]

spoluúčast: [REDACTED]

II. 1. 1. Pojištění se sjednává pro odpovědnost pojištěného vyplývající z vlastnictví, držby nebo správy nemovitosti uvedených v pojistné smlouvě, vč. správy, údržby a držení služebních bytů užívaných zaměstnanci pojištěných subjektů. Pojištění se vztahuje také na odpovědnost pojištěného vyplývající z držení pozemků, souvisejících stavebních součástí budov a prostor. Pojistné plnění poskytlne pojištětel v rozsahu peněžité náhrady věcné škody nebo škody na zdraví, vč. náhrady finanční škody, která přímo vyplývá ze škody na zdraví nebo věcné škody.

II. 1. 2. Pojištění zahrnuje také případy, kdy jsou pozemky, budovy nebo prostory zcela nebo částečně uneseny a škoda vznikne třetím subjektům v důsledku provádění běžných stavebních oprav, úprav a obvyklé údržby nemovitosti pojištěným a nejedná-li se o důsledek stavebních prací zasahujících do základů, nosných konstrukcí nebo stěny budovy.

**II. 2. Regresy zdravotních pojišťoven – zaměstnanec & třetí osoby**

pojistný limit: [REDACTED]

spoluúčast: [REDACTED]

Pojištění se vztahuje rovněž na náhradu nákladů na zdravotní péči vynaložených zdravotní pojišťovnou ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku pracovního úrazu nebo nemoci z povolání (odchylně od ustanovení článku 4.1.2 podmínky) nebo ve prospěch třetích osob, *článek 11* k poskytnutí lékařské péče v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného. Pojištění se vztahuje také na povinnost pojištěného uhradit náklady vzniklé poskytnutím dávek povinného nemocenského pojištění, jde-li o zákonný regresní nárok.

**II. 3. Smluvní ujednání – Povinnost k náhradě ekologické újmy**

pojistný limit: [REDACTED]

základní spoluúčast pro věcné škody: [REDACTED]

Povinnost pojištěného k náhradě ekologické újmy v rozsahu čl. 4.1.9 CAS 01-05/2017 je součástí sjednaného rozsahu pojištění. Z pojištění odpovědnosti za újmu má pojištěný právo, aby za něj pojištěl v dohodnutém rozsahu uhradil věcnou škodu a újmu na zdraví, za kterou pojištěný odpovídá podle právních předpisů v důsledku své činnosti/vztahu uvedeného v pojistné smlouvě. Pojištěný je smluvně zavázán udržovat veškerá provozovaná technická zařízení v souladu s platnými právními normami, zejména v oblasti ochrany životního prostředí a stavebně-technickými předpisy. Případy povinnosti pojištěného k náhradě újmy způsobené pozvolným, dlouhodobým znečišťováním jsou z pojištění vyloučeny.

**ČI. III. ZVLÁŠTNÍ UJEDNÁNÍ****III.1 Vyluka újem způsobených křemíkem nebo jeho sloučeninami (silica exclusion)**

Dodatečně k ustanovení článku 4 podmínky se ujednává, že se pojištění nevztahuje na povinnost pojištěného k náhradě jakékoliv újmy přímo, nepřímou nebo iklajně způsobené nebo způsobené s přispěním v celém rozsahu nebo z části, nebo vzniklé z přítomnosti, požití, vdechnutí nebo vstřebání nebo vystavení výrobkům, vláknům, prachu obsahujícím křemík nebo jeho sloučeniny nebo křemík v jakékoli jiné formě, a na jakoukoliv povinnost pojištěného odškodnit třetí stranu z důvodu osobní újmy, majetkové škody nebo jiné újmy vzniklé z přítomnosti, požití, vdechnutí nebo vstřebání nebo vystavení výrobkům, vláknům či prachu obsahujícím křemík nebo jeho sloučeninám nebo křemíku v jakékoli jiné formě.

**III.2 Vyluka ekonomických sankcí**

Tato doložka má v tomto pojištění přednost před všemi ostatními ustanoveními podmínky a pojistné smlouvy a jejich příloh.

Tímto se ujednává, že podmínkou účinnosti pojištění je, že neporušuje žádné hospodářské nebo obchodní sankce uvalené vládou České republiky, Evropskou unií a Spojenými státy americkými, včetně sankcí uvalených a uplatňovaných jejich státními nebo obdobnými úřady.

Jakékoliv dokumenty potvrzující existenci nebo účinnost pojištění, včetně pojistky nebo pojistného certifikátu, se považují za neplatné, pokud je pojištění, jehož existenci potvrzují, v rozporu s hospodářskými nebo obchodními sankcemi popsány výše. Jakékoliv nároky uplatněné na základě takové pojistky, pojistného certifikátu nebo jiného obdobného dokladu může pojištěl v souladu s požadavky sankcí odmítnout.

**III. 3. Ineficacy vyluka**

Z pojištění jsou vyloučeny nároky z odpovědnosti za vadu, tj. zejména odpovědnost za újmy vzniklé v souvislosti s vadou výrobku, pokud zahrnují pouze náklady/ztráty vzniklé ze skutečnosti, že výrobek nespĺňoval svůj účel nebo funkci a/nebo neodpovídal výkonosti, kvalitou, parametry nebo životností zaručenou nebo prezentovanou výrobcem pokud takováto újma nevyplyvá přímo z nejmýslitelné chyby ve výrobě, montáži, přípravě nebo instalaci výrobku nebo některé z jeho částí a nebylo ji možno zjistit ani při řádně provedené výstupní kontrole u pojištěného.

**III. 4. Ustanovení mezinárodního pojistného programu společnosti Koninklijke Philips N.V.****Coordination of Limits (Non-Stacking of Limits)**

In consideration of the premium charged, it is hereby understood and agreed that, with respect to any claim(s) under this policy for which coverage is provided by one or more other policies issued by the Insurer or any other member of the American International Group ("AIG"), and/or any other company not affiliated with AIG under the same multinational insurance program ("Program Policy(ies)"), or which would be provided but for the exhaustion of the limit of liability and/or sublimit(s) of liability or the applicability of the retention amount or deductible or the failure of the insured(s) to submit a notice of a claim, the limit of liability and/or sublimit(s) of liability provided by virtue of this policy shall be reduced by the limit of liability and/or sublimit(s) of liability provided by said other Program Policy(ies).

Without limitation to the above, the following shall apply:

- 1) the Insurer shall not be liable under this policy for a greater proportion of the loss than the applicable limit of liability and/or sublimit(s) of liability under this policy bears to the total limit of liability and/or sublimit(s) of liability of all such Program Policies, and
- 2) the maximum amount payable under all such Program Policies shall not exceed the limit of liability and/or sublimit(s) of liability of the policy which has the highest available limit of liability and/or sublimit(s) of liability.

Nothing contained in this endorsement shall be construed to increase the limit of liability and/or sublimit(s) of liability of this policy.

Program Policy(ies) shall not be considered other insurance, excess insurance, non-Program underlying insurance or contributory insurance for purposes of the application of any Other Insurance, Excess Insurance, Underlying Insurance, Contributory Insurance or similar provision of this policy.

**Sample Language for Absolute Cyber Exclusion**

This insurance does not apply to:

1. Any access to or disclosure of any person's or organization's confidential or personal information, including any personally identifiable information, trade secrets, processing methods, customer lists, financial information, credit card information, health information or any other type of nonpublic information; or
2. The loss of, loss of use of, damage to, corruption of, inability to access or inability to manipulate any computer system or electronic data.

For purposes of this exclusion:

Computer system means any electronic hardware or software, or components thereof, that are used to store, process, access, transmit or receive information.

Electronic data means any data stored on a computer system.

Personally identifiable information (PII) means any data that can be used to contact or identify a specific individual.

**Territory Restriction Endorsement**

It is hereby understood and agreed that this policy is amended as follows:

Notwithstanding anything to the contrary in this policy, or any appendix or endorsement added to this policy, there shall be no coverage afforded by this policy for any:

- i. entity organized or incorporated pursuant to local law of the Specified Area, or headquartered in a Specified Area
- ii. natural person during the time such natural person is located in a Specified Area; or
- iii. part of a claim, action, suit or proceeding made, brought or maintained in a Specified Area.

For purposes of this endorsement, "Specified Area" means:

- (i) The Republic of Belarus; or
- (ii) The Russian Federation (as recognized by the United Nations) or their territories, including territorial waters, or protectorates where they have legal control (legal control shall mean where recognized by the United Nations).

Where there is any conflict between the terms of this endorsement and the terms of the policy, the terms of this endorsement shall apply, subject at all times to the application of any Sanctions clause. If any provision of this endorsement is or at any time becomes to any extent invalid, illegal or unenforceable under any enactment or rule of law, such provision will, to that extent, be deemed not to form part of this endorsement but the validity, legality and enforceability of the remainder of this endorsement will not be affected.

ALL OTHER TERMS, CONDITIONS AND EXCLUSIONS REMAIN UNCHANGED.